

Marrakesh: konyhai munkapad

Az Országos Asztalos- és Faipari Szövetség által szervezett Év Asztalosa versenyen az Macsali Zsolt által tervezett és kivitelezett konyhai munkapad II. helyezést ért el és a Budapesti Nemzetközi Vásáron kiállításra került. A bútor korábban a Magyar Formatervezési Díj pályázaton is szerepelt, második fordulóba jutott.



A konyhai munkapad ötvozi nagyanyaink konyhái hagyományos munkaasztalának formavilágát, a mai konyhák elengedhetetlen elemével: mosogató, főzőlap, munkapult. Ez a kombináció így összességében egy nyitott, szellős konyhai érzést sugároz. A két cseresznyefából készült lábelemet tartalmazó végelemek közé modulárisan különféle elemeket lehet elhelyezni: munkapult fiókkal vagy anélkül, mosogató, csepegtető elem, főzőlaptartó (háromféle szélességben 30-60-90 cm), így lehetővé válik a fantázia vagy egyéb szempontok alapján a különféle domino elemek (gázfőzőlap, lávaköves grill, indukciós főzőlap, stb.) beépítése. Innentől a megrendelő igénye szab csak határt, a kivitelezés minden esetben mesteri, és könnyen kezelhető. A beépített mosogató esetén a szerelvények eltakarására készült fa doboz egyben egy kihúzható elejű hulladékártoló elemként is funkcionál. Ennek köszönhetően a konyha képét nem bontja meg, sőt az esztétikai hatáson kívül, biológiailag is zárt rendszerben történik a hulladékok tárolása. A csepegtető elem egy a munkalap síkjába bemart lejtős pályákból álló rész ami egyrészt használható csepegtetésre, de a sík munkapulti felületének köszönhetően munkafelületként is funkcionálhat. A kialakítás eredményeként a munkapult jelentős mértékben növekedhet, amennyiben erre van szükség. Így megállapítható,

hogy nem csak a kialakítás változtatható sokrétűen, hanem a használhatóság is. A csaptelep a mosogató oldalára is kerülhet, így akár az asztal mindkét oldalról használható a mosogató. Napjainkban újra a konyha jut központi szerephez, ha egy családi vagy baráti összejövetelről van szó. Itt a mai divatos közös főzésnél nagyon praktikus ez a kialakítás, mivel így a konyhában dolgozó két vagy több személy egymás akadályoztatása nélkül akár egymással szemben is dolgozhat és közben beszélgethetnek. A moduláris elemből a megrendelő különféle munkapadokat állíthat össze az adott hely igényeinek megfelelően. Itt elsősorban a belsőépítészeti, és ízlésbeli szempontok kerülnek előtérbe. A moduláris elemek Corian®-ból készültek, amely anyagnak higiénikus tulajdonságai az ideális konyhai munkapultot tesztetik meg. A Corian®, amelyet a DuPont™ vállalat talált fel és állít elő, egy szilárd nem porózus, 1/3 rész (polimethyl metilakrilatként vagy PMMA-ként is ismert) akrilgyantából és 2/3 rész alumínium trihidrátból, egy bauxitból nyert természetes ásványi töltőanyagból álló felületi anyag. Porózusmentességének köszönhetően a baktériumok és egyéb szennyező anyagok nem tudnak megtapadni a felületén, és ez által könnyebben tisztítható, maximálisan higiénikus.

Az elemeket szemmel nem látható felületi illesztések nélkül a műhelyben ragasztják egymáshoz, majd csiszolják, polírozzák. Kőhatású mintázata, a belőle készült mosogató és a magassfényű polírozás még tovább emeli a termék exkluzivitását.

A lábvégeket rozsdamentes papucsok védik az esetleges konyhai takarítás esetén keletkező nedvességtől. A munkapad magassága 90 cm és 95 cm között fokozatosan állítható. A fa elemeknél (környezetvédelmi szempontokat figyelembe véve) olajos, viaszos felületkezelést alkalmaztak, ami még jobban kiemeli a tőmörfa erezetének a szépségét.

A fiók a mai kor fogantatótrendjének megfelelően rejtett fogantyúval készült.

A munkapult alatti fa fiók a konyhai munka közben leggyakrabban használt eszközök: fakanál, kés, szűrőkanál, fokhagymanyomó, húsvilla, favilla, dugóhúzó, diótörő, konzervnyitó, hámozó kés tárolására alkalmas.

Mind a munkapult alatti fiókot mind kihúzható elejű hulladékártoló elem, a minél nagyobb mozgási szabadság érdekében elektronikus nyitásréségítő rendszerrel ellátott.

Összességében elmondható, hogy ez a munkapult belsőépítészeti és gyakorlati szempontból is a mai trendnek megfelelően került kialakításra. (Macsali Zsolt)

Füstölt furnérok – a Budapest Furnér Művek kínálatában

A Budapest Furnér Műveknél az utóbbi 2 évben elkezdődött kínálatbővítési irány – a vevői igényeknek megfelelően – tovább folytatódik.



A füstöléssel kezelt furnér rugalmasabb, jobb színtartóssággal rendelkezik, mint a hagyományos furnérok

A minőségi natúr furnérok választékán felül az elmúlt évben kétszer késelt furnérok, fűrészáruval, majd laplemezter-

mekkel (forgácslap, MDF) bővült az eddigi is igen széles termékpaletta.

Legújabb választék bővítésként a Nyugat-Európában igen népszerű füstölt furnérokot kínáljuk itthon. Füstölésre tölgyet, gesztenyét, eukaliptuszt, cseresznyét, körtét és vörösfenyő furnért használnak. A füstölés az anyag teljes keresztmetszetében történő elszíneződését okozza. A füstöléssel kezelt furnérok – pl. a végével ellentétben – stabil színtartósságúak (sem idővel, sem erős fénynek kitéve nem változik a színük). Rugalmasabban, kevésbé „törekenyek”, így a feldolgozásuk is jóval egyszerűbb.

A füstölés által az anyagban lévő színkülönbségek eltűnnek, és egy csokoládébarna, természetes csillogású felületet kapunk. Mint Magyarország egyetlen igazán furnérra szakosodott cége, ezzel az újdonsággal is szeretnénk ösztönözni a feldolgozókat és a végső vásárlókat, hogy a műanyag, ill. papírfelületek helyett az igazi fát válasszák.



Budapest Furnér Művek Kft.
1222 Budapest, Háros u. 7.
Tel: (1) 424-6200, (1) 424-6215
e-mail: bfmuda@bfm.hu